



Северобайкальской межрайонной природоохранной прокуратурой установлены нарушения при эксплуатации очистных сооружений

Северобайкальской межрайонной природоохранной прокуратурой в ходе проверки установлены нарушения природоохранного законодательства при эксплуатации очистных сооружений п. Нижнеангарск Северобайкальского района.

Очистные сооружения п. Нижнеангарск введены в эксплуатацию 28.02.2019, однако, система очистных сооружений фактически запущена и функционирует с конца февраля 2018 года.

Очищенные хозяйственно — бытовые стоки после прохождения очистных сооружений п. Нижнеангарск попадают в канализационную насосную станцию и далее по напорному трубопроводу канализации до точки сброса в болото, которое является заболоченной поймой Ангарского сора оз. Байкал и формирует водный и биологический сток в озеро.

В ходе проверки установлено, что в нарушение п. 2 ч. 2 ст. 11, ст. 35 Водного кодекса РФ пользование водным объектом — болотом для сброса сточных вод после очистных сооружений п. Нижнеангарск эксплуатирующей организацией осуществляется в отсутствие решения о предоставлении водного объекта в пользование, разработанного и утвержденного проекта нормативов допустимых сбросов веществ и микроорганизмов в водный объект, согласования с Ангаро-Байкальским территориальным управлением Федерального агентства по рыболовству.

В связи с установленными нарушениями природоохранного законодательства Северобайкальский межрайонный природоохранный прокурор обратился в суд к ООО «Северный коллектор «Водоканалэксервис» с требованиями устранить допущенные нарушения закона.

Решением Северобайкальского городского суда от 02.04.2019 требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Решение суда не вступило в законную силу.

Заместитель Северобайкальского
межрайонного природоохранного проку-
рора советник юстиции Н.В. Денисова



Уважаемые налогоплательщики - физические лица!

Администрация Казачинско-Ленского района доводит до Вашего сведения, что уведомления по уплате налогов (транспортный налог, налог на имущество физических лиц, земельный налог) налоговая инспекция высылает только тем налогоплательщикам, которые не зарегистрированы в личном кабинете. Зарегистрированные налогоплательщики должны самостоятельно распечатать квитанцию на оплату налогов в личном кабинете налоговой инспекции и оплатить их. В случае невозможности войти в личный кабинет

Вам необходимо обратиться в налоговую инспекцию п. Магистральный. Согласно Налоговому кодексу, срок оплаты имущественных налогов для налогоплательщиков - физических лиц установлен не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом. Налогоплательщиков, имеющих задолженность по уплате налогов, просим срочно ее погасить.

Телефон для справок налоговой инспекции 4-12-30

Объявление для населения по вопросам обращения с ТКО



Уважаемые представители юридических лиц и Индивидуальные предприниматели!

В связи с большим числом обращений и необоснованных претензий в адрес Регионального оператора зоны «Юг», а также в рамках предпринимаемых Региональным оператором мер по повышению собираемости платежей за оказанные в период с января по март 2019 года услуги по обращению с ТКО просим принять к сведению, что

- претензии принимаются только от компаний, подавших все необходимые сведения о себе через личный кабинет на сайте Регионального оператора hun:/rtneo-irk.rir:



- с 20/04/2019 г. компаниям, не указавшим в личном кабинете адреса своих контейнерных площадок, услуга по вывозу ТКО оказываться не будет;
- с 01/05/2019 г. компании, имеющие задолженность перед Региональным оператором, обслуживаться не будут;
- компаниям, имеющим задолженность перед Региональным оператором, приостанавливается доступ на полигоны ТКО.

Убедительно просим оперативно восполнить недостающие данные в личном кабинете и погасить задолженность по услуге «Обращение с ТКО»

Генеральный директор ООО
«РТ-НЭО Иркутск

Орган издания: Администрация Магистральнинского городского поселения.
Иркутская область, Казачинско-Ленский район, п. Магистральный, ул. Российская, 5.
Извлечение из Закона печати: ст. 12 «Освобождение от регистрации»

Газета отпечатана в администрации Магистральнинского городского поселения по адресу: Иркутская область, Казачинско-Ленский район, п. Магистральный, ул. Российская 5. тел./ факс (39562) 4-15-07 adm-magistralnyj@mail.ru Тираж: 100 Экз.